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Repertorio n. 15231                          Raccolta n. 7224 

II VERBALE DI GARA 

REPUBBLICA ITALIANA 

Il giorno uno del mese di marzo duemiladiciannove, alle ore undici 

e dieci 

1 marzo 2019 

In Napoli, alla Via G. Porzio n. 4, Centro Direzionale, Isola C1. 

Innanzi a me Giuseppe Satriano, notaio in Afragola (NA), con 

studio alla Via G. Rossini n. 34, iscritto nel Ruolo dei Distretti 

Notarili Riuniti di Napoli, Torre Annunziata e Nola 

SONO PRESENTI 

1) Avv. Simona Brancaccio nata a Napoli il giorno 8 marzo 1967, 

in qualità di Presidente del Seggio di Gara ed, altresì, della 

Commissione Giudicatrice per l’appalto di cui infra; 

2) Prof. Massimo Greco nato a Napoli il 2 novembre 1949, in qualità 

di commissario; 

3) Prof. Armando Carravetta nato a Napoli il 20 dicembre 1963, 

in qualità di commissario; 

tutti domiciliati in Napoli presso la sede della società "ACQUA 

CAMPANIA S.P.A.", con sede in Napoli al Centro Direzionale is. 

C1 snc, capitale sociale euro 4.950.000 

(quattromilioninovecentocinquantamila) interamente versato, 

iscritta nel Registro delle Imprese di Napoli con il seguente 

numero e codice fiscale 06765250631 e n. 520104 R.E.A., di seguito 

anche denominata, più brevemente, Acqua Campania. 
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Io notaio sono certo dell’identità personale dei comparenti, i 

quali mi dichiarano quanto segue: 

- che in questo giorno, ora e luogo devono riprendersi le 

operazioni di gara per affidamento dei lavori di 

"Ristrutturazione funzionale dell'acquedotto campano. Sistema di 

alimentazione della Penisola Sorrentina e dell'Isola di Capri. 

Adduzione primaria Penisola Sorrentina. Alimentazione frazioni 

collinari del comune di Vico Equense"; 

- che le suddette operazioni sono iniziate il 14 dicembre 2018, 

come risulta dal verbale a mio rogito n.Rep. 15165 n.Racc. 7178, 

registrato a Napoli il 18 dicembre 2018 al n. 24331/1T; 

- che, a norma dell'art. 12 del Disciplinare di Gara, 

sussistendone i presupposti si è utilizzata la procedura inversa 

di cui all'art. 133, comma 8 del D.Lgs. 50/16 e s.m.i. e, pertanto, 

a mezzo della commissione giudicatrice, per i concorrenti 

ammessi, si è proceduto, in sedute riservate secondo le modalità 

di legge e del disciplinare, a valutare il contenuto delle 

rispettive offerte tecniche, sulla base dei criteri specificati 

all’art. 11 del Disciplinare di gara, attribuendo a ciascun 

concorrente i relativi punteggi, come previsti al medesimo 

precedente art. 11; 

- che ai medesimi verbali si rinvia per tutto quanto non riportato 

nel presente verbale; 

- che al termine della sedute pubbliche predette tutti i plichi 

sono stati conservati secondo le modalità precisate nell’ultimo 
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precitato verbale;  

- che la presente seduta pubblica è stata regolarmente convocata 

dalla società Acqua Campania. 

I suddetti mi richiedono, pertanto, di verbalizzare le operazioni 

di gara aventi ad oggetto la lettura dell’esito delle valutazioni 

delle Offerte Tecniche, dell’elenco delle imprese ammesse alla 

fase successiva della gara, dei punteggi attribuiti a ciascuna 

offerta e delle conseguenti operazioni, sulla base dei criteri 

specificati dal Disciplinare di Gara. 

A ciò aderendo, io notaio do atto di quanto segue. 

Assume la Presidenza della riunione l’Avv. Simona Brancaccio, la 

quale, in possesso delle chiavi dell'armadietto in cui sono 

custoditi i contenitori nei quali sono riposti i plichi 

corrispondenti alle imprese partecipanti, constata e mi fa 

constatare che: 

- l’armadietto dentro al quale sono stati riposti i suddetti 

contenitori è tutt’ora chiuso a chiave; 

- aperto il medesimo, i contenitori ed i sigilli di chiusura sono 

integri; 

- dai contenitori si estraggono le buste aperte di cui ai 10 

(dieci) plichi, corrispondenti alle imprese ammesse, contenenti 

ciascuno la busta "B", aperta, e le altre buste tutt'ora 

sigillate; 

- sono presenti i seguenti rappresentanti delle imprese che hanno 

presentato offerta, i quali, previa identificazione effettuata 
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dal presidente a mezzo di un valido documento di identità, vengono 

ammessi ad assistere alla gara: 

D'ANGIOLO GIOVANNI, nato a Vico Equense (NA) il 17 giugno 1966 

che si qualifica delegato della C.E.M. S.P.A.; MAISTO 

PIERPASQUALE, nato a Napoli il 4 gennaio 1996 che si qualifica 

delegato della HORUS SOC. COOP. A R.L.. 

Il presidente dichiara, pertanto, riaperta la fase pubblica della 

gara e dà atto dell’esito delle valutazioni delle Offerte 

Tecniche, nonché lettura dell’elenco delle imprese ammesse alla 

fase successiva della gara e dei punteggi attribuiti a ciascuna 

offerta, come da apposito prospetto, che si allega al presente 

atto sotto la lettera "A" in copia, nel quale a ciascuna impresa 

è abbinato il corrispondente numero di plico. 

Il presidente procede, quindi, all’apertura della sola busta “C 

– Offerta economica” di ciascuna impresa ammessa alla gara, 

verificandone ed esaminandone il contenuto.  

L’apertura delle buste avviene separatamente per ciascuna impresa 

concorrente e sempre secondo l'ordine di numerazione dei plichi. 

La Commissione Giudicatrice dichiara, pertanto, la regolarità 

della documentazione delle seguenti imprese, corrispondenti ai 

plichi nn.: TUTTI. 

Sono state, invece, escluse le seguenti imprese, la cui 

documentazione non risulta conforme alla prescrizioni stabilite, 

a pena di esclusione, dal Disciplinare di Gara, corrispondenti 

ai plichi nn.: 
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NESSUNA. 

La Commissione Giudicatrice assume i seguenti provvedimenti verso 

le seguenti imprese: 

NESSUNA. 

Per i soli concorrenti ammessi, il presidente dà lettura del 

ribasso e del prezzo indicato nelle singole offerte e del 

conseguente punteggio attribuito ai seguenti plichi, come 

sintetizzato nella Tabella che si allega al presente atto sotto 

la lettera "B". 

Il presidente procede, pertanto, all’apertura della sola busta 

“D – Offerta riduzione tempo” di ciascuna impresa ammessa alla 

gara, verificandone ed esaminandone il contenuto. L’apertura 

delle buste avviene separatamente per ciascuna impresa 

concorrente e sempre secondo l'ordine di numerazione dei plichi. 

La Commissione Giudicatrice dichiara, pertanto, la regolarità 

della documentazione delle seguenti imprese, corrispondenti ai 

plichi nn.: 

TUTTI. 

Sono state, invece, escluse le seguenti imprese, la cui 

documentazione non risulta conforme alla prescrizioni stabilite, 

a pena di esclusione, dal Disciplinare di Gara, corrispondenti 

ai plichi nn.:  

NESSUNA. 

La Commissione Giudicatrice assume i seguenti provvedimenti verso 

le seguenti imprese: 
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NESSUNA. 

Per i soli concorrenti ammessi, il presidente dà lettura della 

riduzione di tempo indicata e del conseguente punteggio 

attribuito ai seguenti plichi, come sintetizzato nella Tabella 

che si allega al presente atto sotto la lettera "C". 

Il Presidente, infine, dà lettura del punteggio complessivo 

attribuito a ciascuna delle offerte presentate, forma la 

graduatoria delle offerte ammesse in ordine decrescente e ne dà 

lettura il tutto come riportato nella Tabella che si allega al 

presente atto sotto la lettera "D". 

Ai sensi dell’art. 97, comma 3, del D. Lgs. n. 50/2016, la 

Commissione giudicatrice procede a svolgere le verifiche inerenti 

alla congruità delle offerte. 

All'uopo, ricorrendone i presupposti, il Presidente, dichiara 

momentaneamente conclusa la fase pubblica della procedura alle 

ore dodici e trenta al fine di procedere secondo quanto previsto 

dall'art. 97 predetto, nonché dal Disciplinare di gara. 

Le buste aperte di cui ai dieci plichi, corrispondenti alle 

imprese partecipanti ammesse e contenenti ciascuna la busta "B", 

la busta "C" e la busta "D", a loro, volta aperte, e l'altra busta 

"A" tutt'ora sigillata, vengono consegnate nuovamente ad Acqua 

Campania, nella persona del dott. Vincenzo Vese (nato a Napoli 

il 12 agosto 1961) per la custodia in funzione dei successivi 

adempimenti procedurali. 

Del presente atto, in parte scritto a macchina da persona di mia 
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fiducia ed in parte integrato a mano da me notaio su tre fogli 

per nove facciate ho dato lettura, senza gli allegati in quanto 

espressamente dispensato dai costituiti, ai medesimi che 

l'approvano e lo sottoscrivono alle ore dodici e trentacinque. 

Firmato: Simona Brancaccio 

         Massimo Greco 

         Armando Carravetta 

         Giuseppe Satriano (sigillo) 


